6.2 L’interprétation des graphiques








le plan cartésien (x, y)








x=abscisse y= ordonnée

Ex//Un serveur à Earl’s gagne un salaire fixe par nuit plus 10% de ses ventes.
a) utilise l tableau ci-desous pour tracer un graphique et estime les valeurs manquantes 
 
        jour           ventes       paie totale
 
       lundi
1500 

214

      mardi
1250


    mercredi
800

      jeudi
0

64
 
   vendredi
2010

b) estime les ventes nécessaires pour gagner $300

c) estime le paie si les ventes sont $100


d) écris l’équation qui relie ventes (v) et paie (p)



e) vérifie b et c avec l’équation


f) trouve la paie si les ventes sont $2300


g) trouve les ventes nécessaires pour avoir une paie de $175
	
	avantage
	désavantage

	le graphique


	
	

	l’équation


	
	


Interpoler : estimer une valeur ___________________ __________________ deux valeurs connues.
Extrapoler : estimer une valeur ___________________ _____________________ de valeurs connues.

ex// La relation entre la température Celsius et Fahrenheit est linéaire. Si 100°C est égale à 212° F et 0°C est égale à 32°F.

a) interpole la température en Celsius à 100°F

b) extrapole la température en °F à -30°C

Devoirs : pg. 226 # 2, 4, 6, 7, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 19, 

